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CÂMARA DE VEREADORES  
 CONSELHEIRO PENA - MG 

Poder Legislativo 

Período ordinário 

ATA DA 1.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, 
DA 18.ª LEGISLATURA, DA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA, 

REALIZADA NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 

Às 09h10min do dia 23 do mês de fevereiro do ano de 2023, reúnem-se os 

vereadores membros da Câmara do município de Conselheiro Pena, em sua 

sede Praça João Luiz da Silva, 156- 1.º Pavimento, no Plenário José Laviola 

Matos, sob a presidência do Vereador Vinícius Tápias, na vice-presidência o 
Vereador Sinvalzinho, na secretaria o vereador Ronim da Ferruginha. Presentes 

ainda, os senhores vereadores Douglas do Hospital, Edu do Salão, Luciana 

Bichara, Marquinhos, Sebastião Leandro, Ronei do Sindicato, Rafael Moura, 

Valtair do Vale e Edu do Salão. A convite da Presidência do Vereador 
Sinvalzinho  dirige a Deus em Oração. Em tempo, pede a todos que em 

homenagem ao Sr. Osmar Alfaiate, falecido, um minuto de silêncio. Havendo 

quorum regimental, a presidência invocando a Proteção de Deus, declara 

aberta a sessão. A ata da sessão ordinária do dia 16 de fevereiro de 2023, é 
lida e aprovada sem emendas. Ordem do Dia: A Presidência submete ao 

Plenário, em 1.ª discussão, o Projeto de Lei n.º 001 de autoria do Executivo, 

que altera o inciso III do § 2.º do art. 68 da Lei Municipal 2.370, plano Diretor. 

Em discussão o vereador Valtair do Vale manifesta contrário ao Projeto de Lei 
tento em visto ser o absurdo o percentual de declividade do terreno, passando 

de 30% para 46%, e que falta ordenação para que o município cresça e que 

falta fiscalização da administração, tendo em vista que terrenos que 

declividade superior a 30% pode proporcionar desastres naturais, e que tirará 
a vidas preciosas, cita como exemplo, os chacreamentos que estão sendo 

executados no município, sem qualquer respeito às Leis e que falta orientação 

à população. A presidência registra a presença do ex-veredor Tão Leiteiro. 

Registra também do morador de Ferruginha Braz Moura e do funcionário dos 
Correios Keler Apolinário.  O vereador Marquinhos, manifesta seu voto 

favorável ao Projeto. A vereador Lu Bichara, manifesta seu voto favorável, 

visto que possui um parecer Jurídico do Assessor Jurídico da Câmara e da 

Administração, em que manifesta a legalidade do Projeto. Fala o vereador Edu 
do Salão,  se diz favorável ao Projeto, visto que a Proposta possibilitará o 

crescimento do município. O vereador Ronei do Sindicato, diz que entende a 

grandeza do projeto e manifesta seu voto favorável. Fala o vereador Rafael 

Moura, manifestando seu voto favorável ao Projeto diante da legalidade da 
proposta. Em votação, o Projeto de Lei 001 é aprovado por 09 votos favoráveis 

a 01 voto contrário, sendo este do vereador Valtair do Vale, em 1.ª discussão. 

A presidência submete ao Plenário, em 1.ª discussão, o  Projeto de Resolução 

n.º 001 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a revisão geral anual 
dos subsídios dos vereadores, em 5,79%. Em votação, o Plenário vota e 

aprova o Projeto de Resolução n.º 001/2023, em 1.ª discussão, por 

unanimidade. A presidência submete ao Plenário, em 1.ª discussão Projeto de 

Resolução n.º 002 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe a revisão geral nos 
vencimentos dos servidores do Legislativo; Em votação, o Plenário vota e 
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aprova o Projeto de Resolução n.º 001/2023, em 1.ª discussão, por 
unanimidade. A presidência submete ao Plenário em 1.ª discussão, o Projeto 

de Lei n.º 002 de autoria do Executivo que dispõe sobre o revisão geral anual 

do subsídio dos agentes políticos e da remuneração dos servidores públicos da 

administração direta e indireta e dos profissionais do magistério do município 
de Conselheiro Pena. em discussão vereador Valtair defende a aprovação do 

Projeto, e saliente que a situação da Educação do Município é vergonhosa, no 

que se refere as áreas físicas das escolas e creches.  O vereador Marquinhos, 

manifesta seu apoio ao Projeto e parabeniza os educadores pelo desempenho 

na educação de nossos filhos, tendo em vista o piso do magistério estabelecido 
pelo Governo Bolsonaro, Conselheiro Pena é o que melhor paga o servidor da 

Educação. Fala o vereador Rafael Moura, do piso do magistério pago pelo 

município de Conselheiro Pena, que é o que melhor pagar o profissional da 

Educação. diz que é através da Educação que melhoraremos o nosso país . Em 
votação o plenário vota e aprova o Projeto de Lei 001, por unanimidade em 1.ª 

discussão. A Presidência retira da Ordem do Dia, por falta de parecer, o Projeto 

de Lei n.º 003 de autoria do Executivo que dispõe sobre a responsabilidade por 

valores referentes às multas de trânsito decorrentes de infrações cometidas 
por servidor público na condução do veículo oficial. A presidência submete ao 

Plenário em 1.ª discussão,  Projeto de Lei n.º 004 de autoria do Executivo, que 

autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento vigente do SAAE em R$ 

150.000,00. Em discussão, não houve manifestaçao. Em votação, o Plenário, 
vota e aprova o Projeto de Lei 004, em 1.ª discussão, por unanimidade.  As 

10h11min, não havendo nada mais a ser tratado, a presidência convoca 

reunião extraordinária, para daqui a 03 minutos, , com os Projetos de Leis e de 

Resolução em 2.ª discussão. Seguidamente, encerra a sessão e determina a 
lavratura da ata. Plenário José Laviola Matos, Câmara de Vereadores de 

Conselheiro Pena, em 23 de fevereiro de 2023.  
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